
Сдать не позднее, чем 1 апреля 2023 г. 9:00

9.16.1 Квадратный трёхчлен f(x) = x2 + ax + b таков, что уравнение f(f(x)) = 0 имеет ровно один
корень. Докажите, что коэффициенты a и b неотрицательны.

9.16.2 Болельщики «Спартака» говорят правду, когда «Спартак» выигрывает, и лгут, когда он проиг-
рывает. Аналогично ведут себя болельщики «Динамо», «Зенита» и «Локомотива». После двух
матчей с участием этих четырёх команд, каждая из которых закончилась победой одной из
команд, а не ничьей, из болельщиков, смотревших трансляцию, на вопрос «Болеете ли вы за
«Спартак»?» положительно ответили 200 человек, на вопрос «Болеете ли вы за «Динамо»?»
положительно ответили 300 человек, на вопрос «Болеете ли вы за «Зенит»?» положительно
ответили 500 человек, на вопрос «Болеете ли вы за «Локомотив»?» положительно ответили
600 человек. Сколько человек болело за каждую из команд?

9.16.3 Последовательность a1, a2, a3, . . . , a2024 такова, что a2n =
1

a2n−1

, а a2n+1 = 1 − a2n. Найдите a1,

если известно, что a2024 = 2

9.16.4 Найдите все целые числа a и b, для которых a4 − 3a2b2 + 2b2 = 35.

9.16.5 В равнобедренном треугольнике с периметром 60 см точка пересечения медиан лежит на впи-
санной окружности. Найдите стороны треугольника.

9.16.6 На доске нарисована прямоугольная таблица 5x8 в клетки которой Вася хочет расставить числа
3 и 1 так, чтобы в каждом столбце и в каждой строке сумма чисел делилась на 7. Удастся ли
ему это сделать?
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